學校簡介

馬約大學(UNIVERSIDAD MAYOR)位於智利首都 - 聖地牙哥,是一所評價不錯的私立學校,他有眾多分校,而我就讀的分校位於市中心的 Manuel Montt,距離地鐵站只有五分鐘的距離,上下學十分方便,學校是一棟新穎的建築,佔地雖然不大,但是設備良好,學校附近有許多餐廳與超市,生活機能十分方便

國外研修之課程學習(課內)

在智利交換的學期,我總共修習了四門課,一門是要自費的西班牙文課程,要繳美金三百元,另外三門是英文教育系的課,因此此三門是由英文授課,我選擇此系上的課原因有二,一是我沒有信心能用全西文上所以的課(但西文課是全西文授課,以西文教西文,雖然困難,但學習效率,進步程度都很高),另外,原本就讀於外文系的我,想體驗看看別的國家是怎麼學習英文的,在課堂上,雖然智利同學的英文程度並不如台灣的學生,但是他們很勇於發言,即使他們回答得結結巴巴,也不會害怕顯露出自己的缺點,教授也總是不吝於給予稱讚,課堂內容相較起國內簡單許多,台灣學生應能輕鬆駕馭

一堂課大約四十五分鐘,課堂間有十分鐘的休息時間,中午有一小時的休息,學生可以到附近或學生食堂吃午餐,跟台灣學生的上課模式大同小異

國外研修之生活學習(課外)

我在智利的學期是從八月開始,到十一月底結束,十二月中有一個考試,九月時則有長達一個星期的國慶假期,我利用課堂的空檔去了許多大大小小的旅行,分別去了智利北部-阿塔卡瑪沙漠,到鄰近的祕魯看古印加文明-馬丘比丘,玻利維亞不能錯過的美景-烏尤尼的鹽湖與天空之境,智利的南部-百內公園與火地島,跟去厄瓜多爾的亞馬遜流域

南美人大多熱情且熱心助人,在較偏僻的地方旅遊時,有些人或許沒看過亞洲人,總是上前要求合照,讓我有自己是名人的錯覺,很有趣

但治安方面則須多加留意,小偷猖獗,搶劫事件也時有耳聞,我有次走在路上用手機找路,沒注意手機直接被一把搶走,我轉頭就追,沿路大喊,追了兩條街,前面的人幫我把搶犯推倒,搶犯把我的手機丟回來,真是虛驚一場

交換/研修之具體效益(請條列式列舉)

- 1. 西文能力增強,智利與鄰近的國家都是以西班牙文為官方語言的國家
- 2. 英文口語能力增強,旅行中遇到來自各個國家的人,總是會使用英文進行交談
- 3. 拓展視野,心境上有所改變
- 4. 體驗到不同國家的文化,風土人情
- 5. 抗壓力變高

咸想與建議

一開始一個人隻身到國外,語言不通,孤單是難免的,但是只要放開心胸,很快就能交到許多志同道合的朋友,但是與不同國家的人相處,有時會有文化上的衝擊,這時別忘記站在對方的立場思考,事情就能變得簡單許多

在外旅遊常常遇到許多不便,或一些問題(訂錯機票,錯過車……)這時候記得放寬心,錢乃身外之物,安全最重要(這是我深刻的體會)

相片



七月剛到智利時是冬天,便跟同學們到鄰近聖地牙哥的高山上看雪,滑雪



